
31.5. SVETA
TROJICA

8:00
9:30
10:30

Batuje: prošnja k Svetemu Duhu za mlade, Batuje 66
Kamnje: † Martin Rijavec, Kamnje 29, 1. obl.
Črniče: † Marija Terezija Podgornik, Črniče 3, 30. dan  

1.6. Ponedeljek
Justin 19:30 Ravne: †† Ana Marinkovič in Vinko Kobal, Ravne 16

Batuje: po namenu, Batuje 2/a (p)

2.6. Torek
Erazem

8:00
19:30

Kamnje: za župnijo
Črniče: †† za zdarvje, Črniče 67/a

3.6. Sreda
Karel 19:30 Vrtovin:†† Jožica Gostiša (1. obl.) in starši Lozar, V. 112

Selo: † Ivan Maslo, Selo 72

4.6.
Četrtek
Rešnje telo 19:30

Kamnje: †† Alojzija in Miro Bratina, Kamnje 33
Črniče: †† Žurnikovi, Gojače 8/b

5.6. Prvi petek
Bonifacij

18:30

19:30

            sv. spoved
Črniče: † Ana Kosovel, Črniče 63/a
            †† starši Ušaj in Ostrouška, Črniče 78

6.6. Prva sobota
Norbert

8:00
10.00
13.00

19.30

Skrilje: †† Stanko in Vida Črmelj, Skrilje 37
Črniče: v zahvalo za veroučno leto
Batuje: poročna maša
Selo: v zahvalo za 20 let sv. zakona, Selo 96
Črniče: † mama Dorica, Malovše 38

7.6. 10. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30

Batuje: † †† Mirka in Nelo Caradin, Batuje 73/a
Kamnje: †† Stanko Bavčar in Suzana Rože, Potoče 21/a

• Danes, v nedeljo, ob 9.30 bo v Kamnjah slovesnost prvega sv. obhajila. Šest 
veroučencev bo prvič prejelo Jezusa. Želimo jim, da bi vedno čutili njegovo bližino!

• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine. 
• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20.15 srečanje katehetov.
• V četrtek praznujemo slovesni praznik sv. Rešnjega telesa in krvi. Lepo 

vabljeni k sv. maši v zahvalo za evharistijo ter s prošnjo za letino in varstvo 
pred neurjem. V Kamnjah bo po sv. maši procesija s tremi oltarji. Otroci, zlasti 
prvoobhajanci, pripravite cvetje za pot. 

• V petek dopoldne bova obiskovala starejše v Kamnjah in Črničah, v soboto
dopoldne pa v Batujah.

• V petek bomo v Črničah obhajali prvi petek. Od 18.30 dalje bova na voljo za 
sv. spoved. Sv. mašo bo daroval g. škof, pri njej pa bodo sodelovali birmanci.

• V soboto bo sklep veroučnega leta s skupnim srečanjem vseh treh župnij.
• V soboto bo v Batujah ob 13. uri poročna sv. maša. Novoporočenca priporočimo 

v molitev, da bi njuno skupno pot spremljal Božji blagoslov.
• V nedeljo bodo zakonske skupine poromale na Gorenjsko.
• V nedeljo, 14. junija, bo v Črničah šagra v čast sv. Vidu. Vabljeni k sv. maši, 

po kateri bo slovesna procesija z Najsvetejšim in blagoslovom kraja ter ljudi. 
Gospodinje lepo prosim, da po svojih močeh prispevate dobrote za pogostitev. 
Naj bo naš praznik priložnost za povezanost, hvaležnost in veselje.

• Za nedeljsko kosilo duhovnikov je v juliju na vrsti župnija Črniče.
• V poletnem času bomo začeli z obnovitvenimi deli. V Kamnjah je to obnova 

fasade župnijske cerkve, v Selu pa ureditev okolice cerkve. Ob tej priložnosti 
vas iskreno prosimo za pomoč in darove. Vsak prispevek bo dragocen pri 
ohranjanju naših cerkva.

»Bog 
namreč 
svojega 
Sina ni 
poslal na 
svet, da bi 
svet sodil, 
ampak da 
bi se svet 
po njem 
rešil« 

(Jn 3,17)

SVETA TROJICA
31. maj, 22/26

Božja beseda
na 10. nedeljo 
med letom:
Oz 6,3-6; 
Rim 4,18-25; 
Mt 9,9-13

TAKO LJUBIL
Danes nam je v veselje spet slišati: »Bog je namreč svet tako 
ljubil« (Jn 3,16), saj na praznik Svete Trojice Boga častimo kot 
ljubezen samo. 
V njem obstajajo odnosi ljubezni in vse, kar Bog dela, izvira 
iz ljubezni. Bog ljubi. Ljubi nas. Ta resnica nas ne pušča 
nespremenjenih, ampak nas preoblikuje: prodre v naše misli in 
postopoma spreminja naš način življenja.
Sv. Janez od Križa je zapisal: »Ljubezen pa položi tja, kjer je 
ni, in jo boš našel.« To pomeni, da ljubezen ni le čustvo ali 
ideja, ampak dejavna Božja navzočnost, ki ustvarja, kjer je ni, 
in oživlja, kar je mrtvo. 
V Jezusu Kristusu, v njegovem življenju, smrti in vstajenju, se 
nam razodeva dokončna mera Božje ljubezni (Jn 3,16-17).
Toliko govorimo o ljubezni, da ji včasih odvzamemo globino, 
pa vendar je prav ljubezen bistvo Božjega delovanja in našega 
življenja. Ljubezen je daritev, ki se uresničuje v vsakdanjih 
odločitvah, v služenju, odpuščanju in darovanju samega sebe.
To ljubezen posebej zremo na praznik Sv. Rešnjega telesa in 
krvi, ki izpovedujemo vero v Kristusa, ki ostaja med nami v 
evharistiji kot živi kruh. 
V njej se Bog ne daje le simbolično, temveč resnično – kot hrana 
za naše življenje in moč za našo pot.
Evharistija je zakrament ljubezni, v katerem se uresničuje 
Jezusova daritev: On, ki se je daroval na križu, se nam daje kot 
živa navzočnost. Tako nas uči, da je ljubezen vedno konkretna, 
vidna in podarjena.
Živimo iz tega daru, iz evharistije, kjer nas Bog vedno znova 
oblikuje po svojem Srcu. V njej postajamo deležni ognja, ki gori 
v Jezusovem srcu. Ta ogenj nas očisti, ozdravi in preoblikuje, da 

bi tudi mi postajali ljudje evharistije – ljudje 
daru.
Evharistija nas zato ne le hrani, temveč nas 
tudi pošilja: da bi v vsakdanjem življenju 
živeli to, kar prejemamo, in postajali živo 
znamenje Božje ljubezni v svetu.



Na prvi petek, 5. junija, bomo v 
Črničah sklenili obhajanje devetih 
prvih petkov. Sv. mašo bo daroval 
gospod škof Peter. Tisti, ki ste opravili 
to pobožnost, boste prejeli potrdilo kot 
znamenje zvestobe in vztrajnosti. 
Posebej vabljeni birmanci, ki boste 
pri tem srečanju sodelovali in imeli 
priložnost za srečanje s škofom.
Povabljeni ste tudi drugi župljani, da se 
pridružite slovesnosti.

V soboto bomo skupaj sklenili veroučno 
leto s sv. mašo v Črničah. 
Ob 9. uri se zberemo na igrišču v Batu-
jah, od tam pa bomo peš poromali v 
Črniče, kjer bomo obhajali sv. mašo, 
sledila pa bo podelitev veroučnih 
spričeval, nagrad in prijateljsko 
srečanje.
K temu srečanju vabimo vse 
veroučence, starše ter vse župljane, 
da se skupaj zahvalimo Bogu za leto 
milosti, rasti, prijateljstva in vere. 
Romanje naj bo znamenje, da tudi v 
življenju hodimo skupaj – drug ob dru-
gem in z Jezusom.
Iskrena hvala vsem staršem za sprem-
ljanje otrok, spodbudo, potrpežljivost 
in zgled vere v družini. 
Hvala katehetom, animatorjem in 
sodelavcem za njihov čas, dobro voljo 
in služenje. Posebna zahvala tudi mo-
livcem, ki z molitvijo podpirate naše 
otroke, družine in življenje župnije.
Naj bo sklep veroučnega leta tudi nova 
spodbuda, da vere ne živimo samo pri 
verouku ali v cerkvi, temveč vsak dan 
– doma, med prijatelji in v vseh naših 
odnosih. Prosimo Gospoda, naj otro-
kom in mladim podari pogum, veselje 
in odprto srce za dobro. 

Iskrena hvala otrokom, staršem, 
starim staršem, animatorjem, kate-
hetom in drugim župljanom, ki ste 
v maju zvesto prihajali k šmarnicam 
ter s svojo molitvijo, petjem in 
navzočnostjo soustvarjali lepoto Mari-
jinega meseca. 
Hvala tudi staršem, katehetom in vsem 
sodelavcem, ki otroke spremljate, 
spodbujate in podpirate na poti vere.
Ob Mariji in ob zgledu sv. Frančiška 
Asiškega smo se učili preprostosti, 
veselja, dobrote in zaupanja v Boga.
Naj vse lepo in dobro, kar smo prejeli 
pri letošnjih šmarnicah, ostane živo v 
naših srcih, družinah in župnijah.

Romanje bolnikov, invalidov in 
starejših na Brezje bo v soboto, 20. 
junija. Odhod avtobusa iz Črnič bo ob 
6.30. Cena romanja s kosilom je 30 €.
Zaradi velikega zanimanja je avtobus 
že polno zaseden, zato prijav žal ne 
sprejemamo več.
Romanje priporočamo v molitev, da bi 
ga spremljal Božji blagoslov in varst-
vo Marije Pomagaj.

Eno izmed osrednjih sporočil Heidi je, 
da je ŽIVLJENJE LEPO. 
Oratorij bo letos od 13. do 17.  julija. 
Animatorji vabimo vse otroke in vero-
učence, da se nam pridružijo. Posebej 
vabimo letošnje birmance in mlade, 
da se vključijo med animatorje. 
Veroučenci se čimprej prijavite, bir-
manci in mladi kot animatorji. 
Svoje otroke lahko prijavite preko 
PRIJAVNICE, ki je na žup. strani.

ORATORIJ

POT SRCA ŠMARNICE

ROMANJE NA BREZJE

VEROUČNO LETO

Cerkvena glasba in petje pri sv. maši 
nista le spremljanje bogoslužja, ampak 
pomemben del molitve in slavljenja Boga. 
Cerkev zato vedno poudarja pomen lepe-
ga, spoštljivega in skupnega petja, ki 
povezuje zbrane vernike in pomaga ust-
varjati molitveno vzdušje.
Posebno dragoceno je ljudsko petje, pri 
katerem sodeluje celotno občestvo. 
Sv. maša ni koncert ali nastop posa-
meznikov, temveč skupna molitev 
Božjega ljudstva. 
Zato je pomembno, da verniki sodelujejo 
pri petih mašnih delih, psalmih, vzklikih, 
prošnjah in pesmih, ki spremljajo posa-
mezne dele maše. 
Vsak del maše ima tudi svoj pomen in 
svoje mesto v petju:
• vstopna pesem povezuje zbrano 

občestvo in uvaja v bogoslužje,
• psalm je odgovor vernikov na 

Božjo besedo,
• aleluja pred evangelijem izraža 

veselje in spoštovanje do Kristusa,
• darovanjska pesem spremlja 

pripravo darov,
• obhajilna pesem spremlja srečanje 

s Kristusom v svetem obhajilu,
• sklepna pesem vernike pošilja v 

vsakdanje življenje z blagoslovom 
in poslanstvom.

Tudi med tednom, ko je bogoslužje bolj 
preprosto, je priporočljivo, da se zapoje 
vsaj aleluja pred evangelijem.
Kjer je mogoče, naj se ohrani tudi 
petje drugih mašnih delov, posebej ob 
praznikih, pogrebih, porokah in drugih 
slovesnostih.
Pri izbiri cerkvenih pesmi smo pozorni 
na bogoslužni čas, cerkvene praznike in 
vsebino Božje besede. 
Prav tako pa je pomembno, da tudi 
verniki radi in pogumno sodelujejo pri 
petju, saj lepota bogoslužja nastaja iz 
skupnega sodelovanja vseh.
Naj cerkvena glasba vedno vodi k 
Bogu, odpira srce za molitev, poglablja 
vero ter pomaga, da sv. maša postane 
resnično srečanje z živim Kristusom.

Sveta Trojica, nedelja 
po binkoštih 
V Črničah je upodoblje-
na (freska) na oboku 
prezbiterija v osrednjem 
polju, v Malovšah pa 
na sliki velikega oltarja 

na vrhu. Bog Oče kot starejši moški z 
žezlom in globusom (Stvarnik), Sin Je-
zus s križem (Odrešenik) in Sveti Duh 
kot golob (lebdi nad vsem).  
Sveta Trojica je ena izmed največjih in 
najtežje razumljivih skrivnosti katoliške 
vere. Skrivnost Boga presega naš razum. 
Skrivnost Svete Trojice je razodel Jezus. 
Sv. Janez je zapisal Bog je ljubezen (1 
Jn 4,8). Bog ni samota, ampak skupnost 
− polnost življenja in ljubezni. 
S Sveto Trojico smo se srečali že pri 
svetem krstu, ko smo bili krščeni v im-
enu Očeta in Sina in Svetega Duha, tudi 
druge zakramente prejmemo v veri in iz 
daru Svete Trojice. 
Vse življenje nas Sveta Trojica spremlja 
vsakič, ko naredimo znamenje križa v 
imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 
Bog Oče nas je ustvaril, Bog Sin nas je 
odrešil, Bog Sveti Duh nas posvečuje.
Poglejte, kakšno ljubezen nam je podar-
il Oče, da bi se imenovali Božji otroci in 
to tudi smo (1 Jn 3,1). 
Sledovi Trojice: pri njej ne seštevamo 1 
+ 1 +1, ampak množimo 1 x 1 x 1 = 
1; živimo v eni družini, ki jo sestavljajo 
tri osebe: oče, mati, otrok; en trikotnik 
trije koti; voda se pojavlja v treh agre-
gatnih stanjih: trdnem (led), tekočem 
(voda), plinastem (para); živimo v času, 
ki je preteklost, sedanjost in prihodnost 
(večnost).
Milost našega Gospoda Jezusa Kristusa, 
ljubezen Boga Očeta 
in občestvo Svetega Duha z vami vsemi.

SO MED NAMICERKVENO PETJE


